

“红衫军”领导人家门口遭枪击

泰国军方：密切监控局势发展，一旦失控将出面干预

22日是泰国看守政府实施紧急状态法第一天，反政府示威者继续集会，警方没有对集会进行干预。

泰国陆军司令巴育当天表示，军方将密切监控实施紧急状态法后的局势发展，但军方不会“选边站”，将对有关各方提供必要的安全保卫。

军方 局势失控才干预

巴育当天表示，看守政府有权宣布实施紧急状态法，警方是这一法令的主要执行者，军方在警方提出申请的情况下可提供增援。但巴育对紧急状态法是否能够缓解目前局势持保留态度。他表示，军方将密切监控局势发展，一旦局势失控，军方将出面干预并解决问题。但巴育相信局势失控的可能性不大。

巴育重申军方不会倾向对立的任何一方，无论政府、示威者还是民众，只要提出要求，军方都将提供必要帮助。巴育再次呼吁有关各方不使用暴力进行对抗，如能面对面商谈，相信政局出路依然存在。

泰国看守内阁21日宣布在曼谷及周边地区实施紧急状态法，法令从22日开始实施，为期60天。反政府集会领导人、“人民民主改革委员会”秘书长素贴21日晚在集会上呼吁示威者忽视这一法令，继续并升级反政府集会示威行动。

22日上午，反政府示威者包围了位于曼谷郊区的国防部次

长办公室，这一地点近日一直被看守政府用做临时办公地点，看守总理英拉当天在该办公室内参加会议。此外，另一组示威者包围了位于曼谷市中心的皇家警察总署，抗议政府实施紧急状态法。

事件 “红衫军”领导人遭枪击

泰国警方22日说，支持英拉政府的民间政治团体反独裁斗争民主联合阵线一名领导人当天遭不明身份人员枪击人受伤。

乌隆府警方一名官员告诉路透社记者，反独裁斗争民主联合阵线的领导人宽猜·普拉巴纳当时坐在住所外，一辆小型客货两用“皮卡”车驶过，车上人员向宽猜连开数枪，击中他的胳膊和腿。

这名警官说，警方初步判断，枪击有政治动机。

路透社分析，枪击事件可能加剧泰国紧张的政治局势。反政府示威者上周开始在首都曼谷发起“封城”行动。示威人群17日在曼谷行进时遭遇爆炸袭击，大约30人受伤。爆炸发生时，反对派领导人素贴·特素班在队伍中。



1月22日，在泰国曼谷郊区看守政府临时办公地点附近，防暴警察进行警戒。新华社图

观察

戴“紧箍咒”的英拉处境堪忧

抗议活动爆发3个月以来，英拉政府到目前为止一直采取比较温和和容忍的方式，处理抗议示威活动。但是，由于抗议活动持续发展，使得整个泰国曼谷地区出现了无政府的状态。不断出现的流血事件，如果得不到扼制、继续发展，有可能导致泰国军方的介入，甚至发生军事政变。目前的情况下，宣布“紧急状态法”，在很大程度上，是为了抑制流血事件的发生和继续发展。

紧急状态法能否有效实施，目前尚待观察。由于紧急状态法可采取的措施并不是很多，军队

并没有参与。军队一再警告英拉政府不能动武，不能发生流血。英拉政府有这个“紧箍咒”戴在头上，紧急状态法到底能够实施得怎么样？是不是还会发生流血？为了避免流血，英拉政府是不是还会采取忍让和退让的措施，最后导致紧急状态法无法实施，这种可能性是存在的。

英拉目前的处境的确实堪忧。泰国反政府示威者每天集会，很多政府部门没法工作。英拉的大米收购政策，用高价收购农民大米，相当于给农民补贴，给国家造成亏损，遭到质

疑。反政府势力也一直拿这个说事儿。同时，一些农民向政府上交了大米，政府没按合同给钱。而目前，临时政府无权动用国家财政预算，农民希望国有银行替政府付钱。反政府示威者占领了银行，不许银行替政府付钱。现在，已经有两家银行表示不会替政府付钱。如果这事不解决，农民也可能加入到反政府的游行中。原本泰国的底层农民是支持现政府的，但现在农民很有可能加入集会，造成英拉两面受敌，处境堪忧。

■综合新华社

九成缺牙者选择种植牙

拨打0731-89912222预约种植专家，一口好牙过春节

种植牙是缺牙的首选修复方式

如今，中老年人掉牙现象越来越严重，掉牙不仅影响咀嚼，加重胃的负担，而且掉牙也会使老人看上去更老。据介绍，现在，国际上牙齿最流行的缺牙修复方式就是种植牙。在欧美，几乎看不到缺牙的人，因为大部分人都选择了种植牙。而在中国，也有近九成缺牙者有意愿选择种植牙，因为种植牙突破了传统镶牙方式的缺点，对邻牙没有破坏性，且稳固、美观、舒适、咀嚼功能恢复好，被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。种植牙其实是一种高度仿真的牙齿修复技术。种植牙有一类类似钉状的金属种植体，在缺失牙齿的位置上把这根“钉子”埋植到牙槽骨内充当牙根的作用，再以此为基础上镶牙。种植牙有“人类的第二副牙齿”之称。

牙缺失患者种植前后对比图



美奥口腔I-Live种植牙技术——可达到近乎真牙的效果

目前来说，代表行业最高水平和标准的种植技术为“美奥I-Live种植系统”。该系统是国际口腔界作为口腔种植的标准操作规范。美奥I-Live种植牙最独特的地方，是它在业界率先实现了设计过程的完全“可视”化，通过电脑自动化处理患者的口腔三维CT数据，经计算机模拟确定种植体的精确位置，制作出引导手术的可视化的电脑模板，医生和患者均可以预先看到精确的手术模型和种植效果，方便医患双方进行有效的术前沟通。并且手术过程全程无痛，15分钟即可种出一颗好牙，种植牙和天然牙的生物力学原理相同，所以种植牙能承受强人的力量，咀嚼效率比传统假

牙有大幅度提高并且该种植牙具有舒适、不损伤邻牙，可达到近乎真牙的效果。

种植牙请选择正规的医疗机构

牙齿缺失后，种植牙是目前修复缺失牙的最佳选择。但是并非人人皆宜，对于有心脑血管病、高血压、糖尿病等全身系统性疾病的人群和正患有龋齿、牙周病等口腔内疾病的人群是不适宜立即进行种植牙修复，需要进行相应的治疗和有效控制后才能进行。

另外，患者牙槽骨的条件是种植牙成功与否的重要决定因素，牙种植前要进行身体检查、口腔常规检查、口腔CT检查等，排除手术禁忌症，看是否适合种植。制定详细的个性化治疗方案。因此，一定要选择正规的医疗机构。

比一比，还是种植牙最划算

长沙美奥口腔医院叶宝定主任介绍说：烤瓷牙的修复方式需要以相邻的两颗健康好牙作为代价来实现“搭桥”，做烤瓷牙的话，需要承担三颗烤瓷牙的费用。而这笔费用已经与单颗种植牙的花费相差不多。相比烤瓷牙修复，种植牙无需磨损临近好牙、对周边健康好牙是一种保护。其修复后的美观、舒适程度，以及对咀嚼功能的良好恢复，也是烤瓷牙修复所无法比拟的。因此，从长远利益考虑，种植牙其实是一种最经济合算的修复方式。

现在预约 一口好牙过春节

长沙美奥口腔是湖南省口腔行业龙头医院，拥有国内最先进的全套仪器设备 and 牙科专家，现在预约种牙，到了过年，就能拥有一口好牙过春节，拨打电话0731-89912222，可获得种植专家义诊。

省内首张质量保证金卡保证种植牙质量
牙齿种植最担心牙齿的稳固和使用寿命，种植牙和天然牙一样会受到影响。美奥口腔为每位种植患者提供一张质量保证金卡，从美奥口腔种植前客户凡是选择在美奥口腔任何一家分院免费更换。这是湖南省首家能给患者提供质保卡的医院。

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
89912222
www.mayo899.com
地址：长沙雨花区车站南路785号
(人民路立交桥南/港岛旁)